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Căn cứ vào Kế hoạch thời gian năm học 2015-2016 của Trường Đại học Kinh tế - Luật,  Khoa Kế toán - Kiểm toán thông báo gửi tới các giảng viên hướng dẫn (GVHD) và sinh viên (SV) chuyên ngành Kế toán, Kiểm toán khóa 2012 – 2016 các nội dung về kế hoạch tốt nghiệp cụ thể như sau:

1. Nhiệm vụ của GVHD và sinh viên thực hiện (SVTH)
GVHD: có nhiệm vụ hướng dẫn SV viết Báo cáo chuyên đề thực tập, khóa luận tốt nghiệp GVHD theo dõi quá trình thực hiện của SV và chấm điểm báo cáo chuyên đề thực tập, khóa luận tốt nghiệp.
SVTH: phải tuân thủ các quy định của Trường, Khoa, GVHD và đơn vị thực tập trong quá trình thực tập cuối khóa. SV phải trải qua 2 giai đoạn: 
· Thực tập, viết báo cáo chuyên đề thực tập;
· Viết, bảo vệ khóa luận tốt nghiệp hoặc học, thi chuyên đề tốt nghiệp.

2. Điểm báo cáo chuyên đề thực tập (BCCĐTT), khóa luận tốt nghiệp (KLTN)
Điểm BCCĐTT sẽ được đánh giá dựa trên quá trình SV thực hiện dưới sự hướng dẫn của GVHD và sản phẩm BCCĐTT. Do đó, nếu GVHD chấm không đạt, SV đó được xem nhận điểm không (điểm 0) cho điểm BCCĐTT và sẽ phải đăng ký thực tập lại với Khóa 13 vào năm sau. Theo quy định của Nhà trường, các khoa sẽ tổ chức Hội đồng chấm những bài có điểm BCCĐTT từ 9 điểm trở lên.
Điểm KLTN sẽ được đánh giá dựa trên trung bình chung của điểm của: GVHD, giảng viên phản biện (GVPB) và hội đồng bảo vệ. Nếu GVHD và GVPB chấm không đạt thì SV đó sẽ không được bảo vệ trước hội đồng và phải chuyển sang học và thi chuyên đề với khóa 13. 

Điểm của GVHD sẽ được đánh giá dựa trên quá trình SVTH dưới sự hướng dẫn của giảng viên và sản phẩm KLTN.

Điểm của GVPB chấm theo tiêu chí: Cách trình bày, phương pháp nghiên cứu: 2 điểm; Tính sáng tạo: 1 điểm; Nội dung khoa học: 7 điểm. 

Điểm của Hội đồng bảo vệ: chấm theo tiêu chí: Nội dung: 4 điểm; Trình bày: 3 điểm; Trả lời: 3 điểm.

Ghi chú: Theo quy định của Nhà trường, Trường cho phép các khoa chọn một trong hai hình thức: lấy điểm 100% của GVHD hoặc lấy điểm 80% của GVHD và 20% của đơn vị thực tập. Đối với sinh viên ngành KTKT, khoa chọn hình thức 1. Song nếu trong quá trình thực tập, nếu đơn vị thực tập có ý kiến bằng văn bản về việc nhắc nhở hoặc từ chối sinh viên đến thực tập tại đơn vị đó thì tùy trường hợp Khoa sẽ có hình thức xử lý trừ điểm hoặc đánh giá kỳ thực tập của sinh viên đó không đạt.
3. Thời gian thực hiện BCCĐTT, KLTN/chuyên đề chuyên môn: 
3. 1 Thực tập, viết BCCĐTT: 
3.1.1 Hướng dẫn:
* 8g00 sáng thứ 6, ngày 23/10/2015: Khoa hướng dẫn và giải đáp chung về kế hoạch, nội dung, quy định thực tập, cách đăng ký đề tài thực tập và cách lập đề cương chi tiết  (Cô La Xuân Đào, Cô Nguyễn Thị Lan Anh)
Lớp K12405: 9g30

Lớp K12409: 8g00 
Phòng: A512 (đã thực hiện đúng kế hoạch)
* Từ 01/12/2015 đến 10/12/2015: Đăng ký loại đề tài (bắt buộc), tên đề tài và tên đơn vị thực tập (nếu có) cho lớp trưởng. Ngày 12/12/2015 lớp trưởng gửi file về email: khoaktkt@uel.edu.vn (đã thực hiện đúng kế hoạch)
      * Ngày 22/12/2015: Công bố danh sách phân công GVHD sinh viên làm BCCĐTT và lịch gặp GVHD buổi đầu tiên. 

3.1.2 Thực tập và viết báo cáo: 7 tuần từ 11/1/2016 - 18/3/2016 (trừ 3 tuần Tết 1/2-19/2/16)
3.1.3 Nộp BCCĐTT: trước 16g00 ngày 21/3/2016
SVTH nộp một (01) quyển BCCĐTT bìa thường (có xác nhận và đóng dấu của đơn vị thực tập) về văn phòng Khoa vào thời gian trên. Tùy GVHD sẽ yêu cầu SVTH nộp BCCĐTT kèm theo đề cương đã được GVHD duyệt hay bản thảo đã được GVHD sửa. 
Mọi sự chậm trễ tuỳ theo mức độ sẽ bị trừ từ 01 điểm trở lên, nhưng không quá 1 ngày so với thời hạn đã đưa ra (Thời gian nộp chậm trễ này phải được GVHD đồng ý xác nhận). 

Trong trường hợp, đơn vị thực tập chưa cung cấp bản xác nhận có đóng dấu thì sinh viên vẫn nộp bài đúng hạn trên. Phiếu xác nhận có đóng dấu của đơn vị thực tập được gia hạn đến ngày 23/4/2016 (giờ hành chính trong tuần nộp cho văn phòng khoa, cuối tuần nộp cho giảng viên giảng chuyên đề).
3.1.4 Chấm và công bố điểm BCCĐTT: 

22, 23/3/2016: GVHD  chấm và nộp điểm về VP khoa.

24/3/2016: Chấm hội đồng những BCCĐTT có điểm 9 trở lên.

25/3/2016: Công bố điểm BCCĐTT.
3.2 Thực hiện KLTN hoặc học/thi chuyên đề chuyên môn
3.2.1 Điều kiện xét thực hiện KLTN/học và thi chuyên đề chuyên môn: 

· Điều kiện thực hiện KLTN:

- 
Điểm TBCTL tính đến HK 7 bằng và  trên 7.0, không nợ môn;

- 
Điểm BCCĐTT từ 8 điểm trở lên và được GVHD đồng ý cho làm KLTN;

- 
Lấy 10% số sinh viên mỗi lớp theo danh sách xếp hạng từ trên xuống dựa trên điểm TBCTL. 
Sinh viên có đủ điều kiện trên, đăng ký làm KLTN từ 25/3/2016 đến trước 11g00 ngày 28/3/2016 qua email khoaktkt@uel.edu.vn  

·    Các sinh viên không thuộc đối tượng làm KLTN thì sẽ học và thi chuyên đề chuyên môn (học ngày thứ 7, CN):
  K12405

· Chuyên đề 1 (45 tiết- KK22): Kiểm soát nội bộ;

-  
Chuyên đề 2 (30 tiết- KK43): Pháp luật kế toán, kiểm toán;

- 
Chuyên đề 3 (30 tiết – KK44): Báo cáo hợp nhất.

K12409:

· Chuyên đề 1 (45 tiết – KK36): Báo cáo hợp nhất;

-  
Chuyên đề 2 (60 tiết – KK45): Kiểm toán trong môi trường tin học và phân tích tình huống gian lận trong kiểm toán BCTC 

3.2.2 Thời gian thực hiện

Chuyên đề

01/3/2016: công bố lịch học chuyên đề 

26/3/2016-15/5/2016: học chuyên đề 
16/5 – 27/5/2016: thi chuyên đề (theo lịch của phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng).

Khóa luận tốt nghiệp
30/3/2016: công bố danh sách phân công GVHD làm KLTN và lịch gặp của GVHD. 

31/3 - 13/5/2016: Bắt đầu thực hiện KLTN  
16/5/2016: Nộp KLTN về văn phòng khoa (01 quyển bìa cứng chữ vàng, 1 quyển bìa thường và file mềm)

19/5/2016 (thứ 5): Bảo vệ KLTN.
Ghi chú: Sinh viên nộp file mềm qua email: khoaluantotnghiepktkt@gmail.com
    
4. Một số quy định của Khoa

- GVHD lập bản kế hoạch hướng dẫn và công bố trong buổi gặp đầu tiên với SV. 
- SV phải sắp xếp dự đầy đủ lịch của GVHD, gặp GVHD ít nhất 3 lần. SVTH thực hiện nộp đề cương chi tiết, bản thảo,.. không theo đúng thời gian do GVHD đã công bố trong buổi đầu tiên sẽ bị tính điểm không (0) cho bài BCCĐTT/KLTN. Đối với SV về quê thực tập, GVHD sẽ có quy định riêng.
- Đề cương chi tiết, bàn thảo của BCCĐTT phải được GVHD duyệt, thời gian duyệt đề cương chi tiết không chậm quá ngày 22/1/2016. Khi đi gặp GVHD trong buổi đầu tiên, SV  mang theo đề cương chi tiết đã chuẩn bị. GVHD sẽ tư vấn lại tên đề tài cho phù hợp với tình hình thực tập tại đơn vị và khả năng thực hiện của SV. 

- Trong trường hợp sinh vi SV muốn thay đổi tên đề tài/loại đề tài, SVTH báo với GVHD về sự thay đổi đó. Nếu loại đề tài nằm ngoài lĩnh vực chuyên môn của GVHD thì GVHD sẽ báo cho SV. SV báo về văn phòng khoa để được điều chỉnh GVHD khác (qua email). Việc thay đổi này không được quá ngày 22/1/2016. Việc duyệt đề cương chi tiết phải được GVHD thông qua  1 tuần kể từ ngày GVHD duyệt cho đổi tên đề tài/loại đề tài (29/1/2016) . Việc đổi tên đề tài/loại đề tài chỉ được phép điều chỉnh 01 lần duy nhất. 
TRƯỞNG KHOA 
                                                                                  (Đã ký)
        Nguyễn Thị Lan Anh
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